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|® ersatzreiListe

-
] [® ONDERDELENLIJST

WICHTIG BE| BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fur das zu."ersetzende Teil ist anhand. der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen,

m Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden, Die genaue Anschrift
sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition Ihrer Wahl) ist unbedingt
anzugeb_eq,« . '

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild elngeprigten Maschinen-Types und
der Maschinen-Numme

Die in der Ersatzteilliste mit "X".gekennzeichneten Ersatztejle unterliegen wihrend des Betriebes na-

““tarlichem Verschleiy und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberprijfung der Funktionsféihigkeit dieser Teile erfordertich, Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fir Folgeschaden, die durch nicht rechtzéitiges Auswechseln von Verschleifiteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch,

—

Volgens bijgaande onderdelentijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stelien, :

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatje ingestempelde machinetype en machinenummer
op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist noodzakelijk is het
vermelden van het Juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode, alsmede de
verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X* zZiin gemerkt, zijn tiidens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand

versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

LCD CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE ' j

D ustino ricamar MACCHINE FELL A

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

=no UV A

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce 4 échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p. C

Nous' vous demandons en particulier, pour &viter les emeurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de Ia série du type de Ia machine, qui est marqué-sur la
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine; Toujours Indiquer . l'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en-service express de nuit. oy par un autre mode d'expédition .que ceux ci-dessus cités).

Les piéces de rechange marquées "X* dans la liste des piéces de rechange sont soumises a Fusure

par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie,
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si nécessaire, il faut les

remplacer. Nous ne pouvons Pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait -

que les piéces d usure n‘ayent pas été remplacees au bon moment,

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare I'esatto codice ficambi composto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo dj indicare inoltre Ia matricola della macchina e I'anno di
costruzione. Ogni macchina FELLA ha una targhetta, dove sono incisi qQuesti dati. Indispensabile per
ogni ordine sorio anche il Vs. indirizzo completo e la modalita dj trasporto (vedi “condizioni di
vendita” nel listino prezzi ricambi FELLA{ in vigore),

| ricambi contraddistinti con la lettera “x" sono ricambi a largo consumc e soggette a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia (unica eccezione: difetti di materiale o difetti
causati direttamente da danni dj ricambi, per le quaii viene fatta Ia richiesta di garanzia). Prego
controllare con attenzione |a funzionalita dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il lavoro. In
€aso necessario procedere allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non
si assume alcuna responsabilita per danni sorti per ia non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

Ogni listino ricambi macchine FELLA contiene nelie ultime Pagine il solo elenco dei codici ricambi in
ordine numerico. Alla destra di tutti questi codici ricambi si trova il collocamento esatto di-ogni
singolo ricambio all'interno del listino ricambi che consultate: I tavola e la posizione.

|G _ SPARE PARTS CATALOGUE ]

[CED LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO ' ' 7

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the bad to be replaced, and quote its
exact part number an description. :

according to your choice).

The spare parts marked "X* in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time,

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECANMBIO

Averiguar ne ref, y denominacion exacta de la pieza a recambiar Usando la lista de recambio
siguiente. :

‘Las plezas marcadas Por “X” en la lista de recambio son piezas de desgaste Y por eso no forman

Parte de nuestra garantia, Antes de cada empleo de Ia maquina hay que revisar Ia funcion de estas

S
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AL
ol 5 x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
§ % < x=Wear part : *=no spare parts s=Special equipment
oz x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |E|EE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Deichsel und Koppelstangen................ Drawbar and connecting rod Timon et barre de connection]
11108441} o000 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A .....ccecovnmmvnnn Hexagonal Muf.eoveeeeinceireniscsinresannns Fcrou hexagonal
2} 150634} 0fo}o SHLZC.oviisresreiserieerinere s s E3115) o1} 1 ANUNIU OO rrearnranen Support
31126825 0|0} o Tellerfeder 28x10,2X1,5 VEIZuvuvveerrsrererssereererners DISC SPIINB.eversreresseesisensresorssmmnesninns Ressort A disques
41116522 j0j0) 0 6kt.-Schraube DIN 931-M10x65-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt.....c..cccocnnirimnvinnirennnne Boulon hexagonal
51150686 {0]ofo Steckbolzen Socket Pill.vcoreriecieinisinieseeeserreneens Axe débrochable
6] 108544 | x| x| x| IKlappstecker 12x45 DIN 11023 ZN 3 Folding plug.....ccccrcrrivinionecrrsevmsiesinn, Esses d'essieu
71151228 ojof o DeichselkOPLi oo erreeeecrrerrerneeerenre s e ... Drawbar head.... . Téte du timon
81127919 0jojfo Spannstift ISO 8752-13x70-A-ST Dacromet Tensioning pin Goupille de serrage
91150561 ofofo ZUESIANE v evmcrmerereerervemnerrariessasnessonsnnsesesersssnns PUll 10d.cu.icceie e, Barre de traction
10] 127959} o{ o] 0 Fithrungsring.... A GUIE TG v ereeeesiessesreneressienssasseseraes Bague de guidage
111 151055} o0j0j 0 Schiebermuffe....omeiimreivniiirnsiinneeecns Sliding sleeve.......criririiveinrcesaricens Manchon coulissant
12| 150521 |ojof o Deichselachse...oivceeieircisniiseni s Drawbar axle...ccovinvcriniirecieninnenns Axe du timon
13} 150559 joj oo Bolzen Pillcoi i Boulon
14| 126880 [o| o {0 Spannstift ISO 8752-8x45-A-ST Dacromet......... Tensioning pin.. Goupille de serrage
151 127842l oj o) 0 Stiitzscheibe 20x28x2 ZN3 DIN 988.....cocvveenuee Supporting plate Rondelle de support
161 1082921 oo o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple.....ccvceevirivmnicnne Graisseur conique
171 150905 0j0} o RUIBEL vttt amcssssasreseescentrens CranK...ccoeivernseenrcriesesiosnessisinisssssenss Manivelle
18{ 150906 {o[of o Spindel veteeansiencaraesarasaserstaraaessrrsasaranssens SPINALE..eerererereererineererrrenss et ies Broche
"319 107464 | 0j o} o Spannstift ISO 8752 8x36-A-ST Dacromet......... TenSiOMNE Pillicsesserseeresrrsersressereesens Goupille de serrage
“#20( 107449l o{ o} o Spannstift ISO 8752 6x30-A-ST Dacromet......... Tensioning Pi........ceeervmmererssssnensennns Goupille de serrage
211127570 o] o} 0 PaBischeibe 25x36X2 DIN 988.....comivvniiinnnivanns Adjusting washer.....o.ooviciiricvenrvennnes Rondelle d'austage
22{ 150659 {of o] o Axretierklappe e b sere e Locking flap.......cvvverermriiresevseresnssnaena Clapet d'arrét -
23] 110860} ofjo} o ZUGTEdET .. ccuicnieticeieierinee et Pulling Spring.......ccocvvmevemrcnenvicnsnnnes Ressort de tension
241 151277 of o} o Vorwahlhebel. erreans ... Preselection Iever.........ccivuveeeeensennnnns Levier de présélection
25f 107452 ol o} o Spannstift ISO 8752-6x40-A-ST Dacromet......... Tensioning pin Goupille de serrage
261 150566 { ofof o Bolzen PNt Boulon
27]1 150448 | o}l o] o Koppelstange ... Connecting rod . Barre de connection
28§ 150564 of ol o Koppelstange mit Buchse. Connecting rod with bushing Barre de connection avec douille
29{ 127859 | o o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A3A Verbus-plus Hexagonal bolt............. ... Boulon hexagonal
301 124517 fojoj o Scheibe DIN 7349-17-A3A.....umiccinneriene WaSher. ..o Rondelle
31{ 151108 o | 0o} © Stiitze....... rersre e ne B315) 10 3 S0 Support
321 107456 jof o) O Spannstift ISO 8752-6x60-A-ST Dacromet......... Tensioning pin.. Goupille de serrage
33| 118603 o] o] o Rohrklappstecker 10x6Q St 50 ZN 3.......ccceveneeee Folding plug for pipes.......cc.covevieruenann Esse d'essieu en tube
341 151287} o0} 0 Seilfiihrung... .Rope bracket.........cccccovevmrnrncimrmnienivanens Guide de cible
35| 127516 | ol o 0 Seilrolle D=30......cvvmrivenriirccrisisinsnsenninene Rope pulley....iimierieeenien Poulie de cable
36j 1074521 o0f 0o 0 Spannstift ISO 8752 6x40-A-ST Dacromet......... Tensioning Pifl..cvevereesmsormesessesesnises Goupille de serrage
37| 1177720l o0 6kt.-Schraube DIN 933-M10x40-8.8-A3A........... Hexagonal bolt.....oecervereveecarsecicesicncns Boulon hexagonal
j?:S 115973 J0f 0} 0 Scheibe DIN 125-10.5-A3A......ccovivirvencnccrnnan LT 15 OO Rondelle
39| 108441 (o] o} o 6kt.-Mutter DIN 985-M 10-8-A3A...ceiivcrrvanen. Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
40} 162068 | o}l o} o BOlIZEN...crer st e Pl . reererseetenneaes Boulon
90| 151550 0 Satz Abziehbilder TH 1100 Hydro............... Set 0f decals....ceeerrnrrracrnreenmerssenseencas Jeu @' étiquettes
91} 151552 o Satz Abziehbilder TH 1300 Hydro............... Set of decalS..rireniecreresrnsscsinsrensones Jeu'd' étiquettes
921 151731} o Satz Abziehbilder TH 790 Hydro........... veeeer S€EOF AECALS..cvuveireereerrrceriee et Jeu d' étiquettes
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2|23 x=Verschieifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
E g ; x=Wear part ‘ *=n0 spare parts =Special equipment
&=l Ix=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E|EE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Mittelkonsole/......ouicieeenns SR Center bracket/.........cuuuse.... Console centrale/
Hauptgetriebe........cccveeerveecccarareeee.. Main gearbox........oeeeee.or.. Engrenage principal
1{107735fojo0}jo0 6kt.-Schraube DIN 933-M10x30-8.8 A3A ......... Hexagonal bolt......e.ccccovenverreuiine.... Boulon hexagonal
21116007l otfoalo Scheibe DIN 440-R11-A3A...c.covmiinnrnicriinnn. WaSHET ..ot s Rondelle
31108441folofo 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A....c.ccvcmmnnncir Hexagonal nuat......c.cveiverivcnnennnniennenne, Ecrou hexagonal
41150736| oo SCHULZIOPL. ..vvcierne e st ene GUATA. coceviieeie ettt Pot de protection
41150439 o SChULZIOPL e, GUATG. v Pot de protection
51151498 o0jojJo Winkelgetriebe (Tafel 13)...ccinnnnrinvenneinn: Gearbox (Table 14)...cccoveciiiincnnns Engrenage angulaire (Table 14)
611165361 0fj0fo0 6kt.-Schraube DIN 931-M12x90-8.8-A3A ........ Hexagonal bolt........ccovsvereecvcrsverinnncnnes Boulon hexagonal
71127715{0f o0} o Sicherungsring 52x2,5 DIN 472. RO . 1 . Circlip intérieur
81127571l ofofo PalBscheibe 28x40x1 DIN 988.......coovviiiirnnnn. . Rondelle d'austage
91150463l 0o o Lagerbuchse. ... .couviicvmemieianen s Coussinet
10} 150882 jojo| o MIHEIKONSOIE. ...t cemrersrerercesen s stnesan s Console centrale
111 116609 0oj 0 © 6kt.-Schranbe DIN 933-M6x25-8.8-A3A ........... Hexagonal bolt......cccoccouvecnnnneiincann. Boulon hexagonal
12| 1245121 0f 0} 0 Scheibe DIN 9021 6,4-A3 A .ciievmreeeeccrrevenenn. WaASHET ... eereerieeceereee s eeaevsnreneree rarees Rondelle
13 106903 { ofo{ o Gkt.-Mutter DIN 985-M6-8-A3A ..cococnvenivinnnnee Hexagomal nut......ccoeeeeeeicmnnncncencnnnne Ecrou hexagonal
14} 127850 o] o © Halter, Typ 200....coc oo 31V)5) 0105 o RPN Support
127849 ) ol o} 0 Unterlegkeil, TYp 200.......cccorrimiriincciccccnenens CROCK. e ererrerencereerresnsensees e e nsaeneeanns Cale de freinage
1504511 ojojo StElIANG. . ceenene e e AQJUSHRG FIDZ...coceireeeneereeneercnaeneas Bague de réglage
126880 f ot ol 0 Spannstift ISO 8752-8x45-A-ST Dacromet......... TensionnNg PIM....rcvsieecoecreerseneessonsonsves Goupille de serrage
151300f o] o] 0 ADSChIAgStange.....c.coveveeeermrrcimnnneicecmenecnaneassens Guiding rod.....coceceeeveccnneenne Barre de guidage
22} 118602 oo} o0 Sicherungsring 35x2,5 DIN 471..c.ccovminiivvenenns Snap ring trrererarne e anbeasaratns Circlip extérieur
231 126242jo0 )0} 0 Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 A3A............... Supporting plate........coreerirrerionsennrenes Rondelle de support
241 151241 o0 j o} o Bundbuchse GFM-3539-26......cccceniniinicnrecnenenne Flange sleeve.....ccvraeearnmnrarscerneras Douille 3 collet
251150879} oo} o Scharnierachse.....oovueiiniinnsinmseeererinsossesareesnsnnae Hinge axle . ... Axe de charniére
26] 160600 o) o] o Bundbuchse 30W34/45X25...ccocoirercriinscracnsninns Flange sleeve.....ccocveneivcececncvcccnvnann Douille a collet
271126821 jojof o Kegelschmiernippel AM 8x1 DIN 71412. .... Conical grease nipple.. .. Graisseur conique
34{ 1279191 0jo0j © Spannstift ISO 8752-13x70-A-ST Dacromet....... Tensioning pin......... -.. Goupille de serrage
35] 1278601 ool o Spannstift ISO 8752- 8x70-A-ST Dacromet......, Tensioning pin... ... Goupille de serrage
41{ 150560 { o o { o [ . {Bolzen mit Gewinde........ccorvreuiruenn <veeeeee Pin with thread.. .... Boulon avec ilet
421 150909 ojo | o Schutzdeckel. 1eee GUATA COVET-eeeemrriirrcereceeeecrereesenenes Couvercle de protection
451 130256 foj o] 0 SHEIING. ccreerrereremrmrsnermcrscceameseresrssionrasnes .. Adjusting ring .Bague de réglage
46{ 107464 {of o] o Spannstift ISO 8752-8x36-A-ST Dacromet......... Tensioning pin. ... Goupille de serrage
471 1512311 ol o {0 Bundbuchse GFM 5560 -30R.......cconrenrinvirnnnne. Flange sleeve.....oooonvcnnnnrncceiiicancans Douille a collet
#

e
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avay 2 awav, X1dl, 1AV,

2|22 x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
= z E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
Q2= x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs] Nr. |E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Schlauchfithrung.......ovvennene. veere. Hose guide..nenrereneennenne Guide du tuyau flexible
1]110860{o0folo Zugfeder. i e Pulling SPring.....coeerssssersesessscssnnreses Ressort de tension
21151292t of ol o Seilzughebel. reretreeenennas .. Handle........... ... Levier
31127289{o0f{o0] o 6kt.-Schraube DIN 931-M 6x50-8.8 A3A .......... Hexagonal bolt.......coeccrerennnnciniinnas Boulon hexagonal
41127583 10]o] o DECKPIALE. overerseermseesesessmmsessssssmessessosseneeneesnesssnece Cover plate.....cvinimieric et Plaque de couverture
511275821 o0}ofo Klemmbackenpaar. ..o erireaniisinnisesnnenie Set of 2 clamping jaws........coceeceinne Lot de 2 machoires de serrage
6106503 |ojofo 6kt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A...cviieviinncnne. Hexagonal Tit......ccovvvmreciniminnnennennnis Ecrou hexagonal
81116030jojo0]o0 Scheibe DIN 9021-7.4-A3A oo WESHET..cevvariiime v e Rondelle
9} 1517421 o0fojo0 Schlauchkanal.........ceveeeivnieiiinnnicnienneinins Cover plate Plaque de couverture
10{ 151508 oj o0} 0 Absperrhahn HBKH-8L.... .Stop valve.. ... Robine d' arrét
121 123389jo0jo} o Seil 8X7000 SCAWAIZ......covoriirerireecerrveirreeeninns Rope black........... ....Céable noir
131123775 of ol o Seil 8X5000 TOL..cuuremmerrtiaressriisse s Rope red...ccoune. ... Cable rouge
151 116538{ 0] o} o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x100-8.8 A3A ....... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
16| 107735} ol o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x30-8.8 A3A ......... Hexagonal bolt....oivinnivenncceinennas Boulon hexagonal
17{ 116007 o] o {0 Scheibe DIN 440-R11-A3A ..o WASHET.ccceococeeiicrine s senc e, Rondelle
18] 151453 o] of 0 LETSteurnnririinnramnanirnssssssarsssaemess s atasetsnennassans SHIP. et Barre
19} 108441 joj o} o 6kt.-Muiter DIN 985-M10-8-A3A....coerviecmenn, Hexagonal Dut.....corereririnenresronnesenen: Ecrou hexagonal
21116307510} 0} 0 Robrschelle HRBGS 2 Al 1515, Bracket.......oreveererecnneinnisrnmseniieninnes Bride
221106903 jo0f{o0} o0 6kt.-Mutter DIN 985-M6-8-A3A....comveviiiiinienians Hexagonal DUt....c.cccocevvimarnsecieresrsveneens Ecrou hexagonal

143 900
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2|33 x=VerschleiBiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
. E E i x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
2|=1& x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E(B|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmen...vieviernnrenincesenseniecsssesss FraME annncnicriinsiesenessnscnneenns. Chissis
1151208 0fjo]o Rahmenscharnier, rechts Frame hinge, right....ccoeommrvcemmnurncnnnns Chamiére de chissis, droit
241151209} 0}o0j 0 Rahmenscharnier, links........ Frame hinge, lefl....coiciemmnnnininnnne Charniére de chissis, gauche
3| 489353 a0 0 Kreiselkopf, vormontiert. Rotor head . Boitier
41151735} o0fol o Rahmen, innen.............. Chéssis, intérieur
51489422100} 0 Scharnierkopf vormont.......coeeercvecrereesvnerescenrs HIEC e rieecrreeraeisirsssissassnssssessnsosssoses Charniére
6 151109{ ool o Scharnierhdlfte.......ocecvvemmeceseriiiecrercnienisesenanrennes Demi-charniére
711517360} o}o Rahmenrohr B84.......ccovcvveiineveirnvinsiaceenrasesnrrees FTAIME PIPCucuvearemmmserinimiisisissiosiunsessssans Tube de chissis
814896191000 Kreiselkopf, vormontiert (siehe Tafel 5)... .... Boitier (voir tableau 5)
91 150423 ofo Scharnierhilfte auBen.......oveviveevceninriercrinioninns Hinge half......ccovmiriineinieeenenne Demi-chamiére
10} 10829210} o} o0 Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple.....ccovcerevevrevvnnnnnn. Graisseur conigue
11| 128063 jojo{ o Spannstift ISO 8752-13x24-A-ST Dac.320 A..... Tensioning piN.......cccceveeremieemsesionirnne Goupille de serrage
12] 126377} o} o[ 0 6kt.-Schr. DIN933-M16x40-8.8-A3A V-plus..... Hexagonal bolt...cccoeercrcviennirennns Boulon hexagonal
131 122913 o} o} 0 Bundbuchse 30W34/45%30..c.curvimiircccnnciene Flange sleeve....viminriinnrnrinnecen. Douille & collet
141 150839} ol ol o Scharnierbolzen....co.ovvveiieriennnensriannns Hinge bolte.meceercrseinesiseeresene Boulon de charniére
15§ 126821 o] o} o Kegelschmiernippel AM 8x1 DIN 71412............ Conical grease nipple.....ccoevivievcnnn, Graisseur conique
161 107469 {oj ol o Spannstift ISO 8752-8x60-A-ST Dac.320A. Tensioning PiN.....ccccccerveesereesrenienacnene Goupille de serrage
17} 107444 jol o | o Spannstift ISO 8752-5x60-A-ST Dac.320A Tensioning pin......cceee.. .... Goupille de serrage
18] 127281 o}o Spannstift ISO 8752-13x40-A-ST Dac.320A...... Tensioning pin Goupille de serrage
nf19] 15065410100 Schamierbolzen o HINGE DOM.oorererieicerarnisecnsrssiseeniene Boulon de charniére
\}I 20} 124517 o] oo Scheibe DIN 7349-17-A3A Washer. Rondelle
' 211 12785910}l o0{ 0 6kt.-Schr. DIN933-M16x30-8.8-A3A V-plus...... Hexagonal bolt......ccccererivcericmrnncnesnnins Boulon hexagonal
22017150913 ool o Anschlagwinkel.....coevvevmicecrnnrcimmnnnn, Buffer angle... Equerre
231 150093 jojojo Scharnierblech......nieiennricieicinisseiis s Hinge plate......occvvieecirnrenriciereneerinnns Plaque de charniére
241 1228231 0j o0l o0 Scharnierabdeckung Cover plate for hinge......cucoecrrcrneviinns Plaque de fermeture pour charniére
251 150947} o] of o Distanzrohr 108 DHStance PiPe...cccereeessarenssersersenressesonsa Tube d‘écartement
261 122753 1o0jof o Kegelrad Z=15. i crrreircontisiecer e e Bevel wheel.... Pignon conique
27| 108601 [ o] o] o Rillenkugellager 6009 2RS DIN 625........c.ccvemee Grooved ball bearing......c.oocceeeereccecen. Roulement rainuré 3 billes
28§ 150672j oo} o 6kt.-Welle 1498 Hexagonal shaft......ocoeveeeviveneneronianns Axbre hexagonal
29( 150001 olo Ekt.-Welle 1160...uriiireirrcimeeesirrsnnresrcnnes Hexagonal shaft.......ceerveracrccennennns Arbre hexagonal
30] 123788 o Gkt-Welle 980....ccuvvirriiimrrririncnininensiesesenins Hexagonal shaft........ococcvnomiiniicnnnes Axbre hexagonal
311 150502 ¢ o o Gkt.-Welle 1108 .t Hexagonal shaft. Arbre hexagonal
32| 150952 ool o Kreuzgelenk. Universal joint. Joint de cardan
33} 151328 o|of| [Lasche ‘ ... Tongue Eclisse
341 127274 ofo 6kt.~-Schr. DIN933-M16x50-8.8-A3A V-plus...... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
351 151479 olo Verbindungsstange...........cveecoeiieninnireescascnsenenes Connecting bar Barre de raccordement
361 107465 ofo Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dac.320A........ Tensioning pil.......covrvceverensmcrenneniens Goupille de serrage
37| 124053 ofo Klappstecker 6x42 DIN11023.......ccocseeemmrenrcnmnnens Folding plug....ceecrvvrrcnsrircrrinrisiinsnnnns Esses d’ essieu
) L 38| 127791 ojo Lammellenstopfen GPN320 G1703........ccccvennee Lamellar plug...ooeoveenmrcnmvcnieneennen Bouchon 2 lamelles
.’} 391 118602 ofo Sicherungsring 35x2,5 DING88 A3A......cccoennee. S0P MNZ.c.everiserrereersesrrecesrscrersasseias Circlip intérieur
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s=Sonderzubehdr

2|82 x=VerschleiBiteil *=kein Ersatzteil
z = x=Wear part *=no spare parts $=Special equipment
A K] x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. {E|E[E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Kreisel/Laufrider Rotor/Track wheel......cocesrnenn. Rotor/Roues
11489619j0jo0} 0 Kreiselkopf, vormontiert Rotor head. Boitier
2[4893531 0100 Kreiselkopf, vormontiert Rotor head Boitier
31151852} 0100 Kegelrad 4,5-30 6LO. Bevel wheel Pignon conique
4115032240l o}fo Kreiselnabe. Rotor hub. Moyeu du rotor
511278060} 0} 0 Rillenkugellager 6212-Z DIN 625...ceeevcirrcencnee Grooved ball bearing......ce.ovreereverreeennnes Roulement rainuré a billes
61128121 |ofolo Rillenkugellager 6210-2RS DIN 625 Grooved ball bearing, .... Roulement rainuré i billes
7110829200} 0 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple ... Graisseur conique
8] 124330{ o] o} o Stitzscheibe 50x62x3 DIN 988......oorvivcncvrencnens Supporting plate .... Rondelle de support
91127807 jojof o PafBischeibe 50x62x1 ... Adjusting washer...... .... Rondelle d'austage
10| 124811} ol ot 0 PaBscheibe 50x62x0.5 Adjusting washer. .... Rondelle d'austage
11} 124810 o} ofo Pafischeibe 50x62x0.2 DIN 988....ecrvcenrrnirennen Adjusting wahser. .... Rondelle d'austage
12] 127764l oj o © Sicherungsring 50x 3 DIN 471 Snap ring Circlip extérieur
131 12375310} 0} 0 Zinkenteller. Tine plate Plaque de dents
141 123756 o} o | o Zinkenarm TINE ATMevneererrecsreecrrerssesenensasncsensnsns Bras 4 dents
15] 150862 xj x} x Federzinken Flexible tine. Point flexible
16} 150094 ol of o Unterlage Support Support
171 127454 oo f o 6kt.-Schr. DIN 931-M12x50-10.9 Dac.500A ...... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
18} 105186} 0| o] o Scheibe DIN 125-13-A3A Washer Rondelle
191 127564 { o o | © 6kt.-Muiter DIN 982-M12-10-A3A Hexagonal nut Ecrou hexagonal
20} 116630 o}l o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
211 122712 o] oj o Scheibe 13/30/4 Washer. Rondelle
22} 108589 )0 ofo 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
23] 116530 ojof o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x50-8.8-A3A.......... Hexagonal bolt......oeericvnivmvnnssrainnn: Boulon hexagonal
241 151353 jo0jo0] o Achsausleger. Axle bracket Bras levier
251 151224100} 0 Fiihrung, BIaCKEL. «...eeneemseeeesreeerieneeosasscostremsassmrones Etrier
26} 151507 jofoj o Druckfeder. Compression SPring......eveceeseereresanenns Ressort de pression
27f 151216 (o] o{ o Fiihrungsstange Guiding rod Barre de guidage
281 150530{o0}o] o Bundbuchse 35W39/50x30......creerernvcnsseeninenencnns Flange sleeve. Douille & collet
29] 151226 o] o] o Arretierstiick Locking unit Piéce d'arret
301 151084l ol oo Drehzapfen Turning pin Pivot
31} 127808 o] o] 0 Spannstift ISO 8752 13x55-A-ST.....oovvevenisncnncns Tensioning pin Goupille de serrage
32{ 128036 |olofo Spannstift ISO 8752-13x45-A-ST Dac.320A....... Tensioning pin Goupille de serrage
33} 151553 o) o0] 0 Hydraulikzylinder. Hydraulic cylinder........coceeveninnrvicreecns Vérin hydraulique
34] 127919 { ol o{ o Spannstift ISQ 8752 17x70-A-ST Dac.320A....... Tensioning pin Goupille de serrage
35{ 124702 o) oj o Spannstift ISO 8752 8x55~A-ST...ccncrcenverucnee. Tensioning pin Goupille de serrage
36] 151225 of{ o] 0 Federbolzen Clip-on boit. Axe de ressort
371 1165361 0j o} o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x90-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt............ ... Boulon hexagonal
38] 489401 oo} o Kreiselnabe montiert Rotor hub mounted..... Moyeu du rotor monté
39 127204 oo} o Nadelhiilse HK 3520 DIN 618 Needle bush Roulement 4 aiguilles
40) 12793710 o] 0 Sprengring BR42 Snap ring Jonc
411127203 {ofol 0 Axiallagerscheibe LS 3552 INA ... .... Thrust bearing plate.... Plaque de palier butée
421 127201 o) o} o Axialnadellager AXK 3552 ... Needle thrust bearing.. Palier de butée 4 aiguilles
43] 1272021 of{o{ 0 Axialscheibe AS 3552 DIN3047 Thrust plate. , Plaque de palier
441 122903 joj o 0 Pafischeibe 35x52x0.2 DIN 988.....ccoovrecercreneeren Adjusting WahSer......oevreersorareassenconsen Rondelle d'austage
451127254 oo | o O-Ring 47x3,5-N-NBR70 DIN 3770, Ring Anneau torique d'étanchéité
1511481 0f oo Achsausleger, lose. Axle bracket, 100SE....c.ocrmmrererceserennnns Bras levier, axe
150972 (o] o] o Druckstiick. Pressure Piece Pitce de pression
1272521 o f oj o Spannstift ISO 8752-10x55-A-ST Dac.320A....... Tensioning pin Goupille de serrage
491 150927 | o] o o| [Federbiigel Bracket Etrier
50{ 150969 { o] o o Lasche. Tongue Eclisse
51) 105483 0] o} o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x30-8.8-A3A ........... Hexagonal bolt, Boulon hexagonal
52| 108531 {of{of o0 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A.......oovcvicermnunen. Hexagonal nut FEcrou hexagonal
531 107483 o) ot o Spannstift 1SO 8752-13x60-A-ST Dac.320A....... Tensioning pin Goupille de serrage
541 107469 { ot ol o Spannstift ISO 8752- 8x60-A-ST Dac.320A........ Tensioning pin Goupille de serrage
551 151363 oj o} o Laufachse, rechts Traversing axle, right... .. Axe de roulement, droit
56| 151364} o] of o0 Laufachse, lINKS.....cccwenieesiavereriareorersorserssenssien Traversing axle, left.. Axe de roulement, gauche
571 150519 fojoj o Exzentermutter. Eccentric nut, ... Berou d'excentrique
581 151282 oo o Wickelschutz Protection device against winding up.. Protection d'enroulement
591 150083 fojo} o0 Schutzscheibe, hinten Protective plate, back.... .... Plaque de protection, arriére
60| 127570 | o o] 0 PaBscheibe 25x36x2 DIN 988.... .. Adjusting wahser... ... Rondelle d'austage
611 126667 | xj x| x Laufrad 16%6,50-8.....coccveerieeecrrrennesvirenevenrean Track wheel..... .. Roue
62| 121090l o] o] 0 Felge 5,50 Ax8......... R ertccr e scsnacencnsnessonencens Jante
63{ 1173631 ol o} o Rillenkugeliager 6205-2RS DIN 625...........c.c..... Grooved ball beariig.......oeruvusecovenivensns Roulement rainuré 4 billes
64| 128058 ojo| o DIStANZIONT. ... v ievicreemniesrssiss et ar e Distance pipe. Tube d' écartement
f Fortsetzung niAchste Seite....vviniiennen. Continued on next page.......... Continué sur la page suivante
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A
9 [ %] B [x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
5 i i x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 E E x=Pieces d'usure *=pag de piéce de rechange =Equipement special
rs| Nr. [E|E|E] Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Schutzvorrichtung........................ Protective device................. Dispositif de protection
11150876 | o | o] o |Schutzbogen 875.....cccoceemmcrmermvnnnieiinniniiiiicnens Arc-shaped guard.........coivvcineiiniianne Pigce de protection '
4 1150574 o | o jSchutzrohr Protective tube Tube de protection
51 150926 o | o |Triger 813 671 ¢ 5T RSO UOTRRORO Support
6 | 150856 0] 0 {Platte .o Plate...ccoveicrcericnetecrntseasne e Plaque
7 | 124451 o | o {6kt.-Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A3A ...... Hexagonal bolt......cooeveeiviiiieiieanen. Boulon hexagonal
8] 115979 0] o |Scheibe DIN 125-17-A3A......cocvvimirnnnncnan. WaASRET ot Rondelle
9 { 107735 o | o {6kt.-Schraube DIN 933-M10x30-8.8-A3A ...... Hexagonal bolt........c.ccooievcrinriineeenns Boulon hexagonal
10] 115973} o] o] o [Scheibe DIN 125-10,5-A3A.....cccccceviconnrnvinnn. W ASHE e erecernee v eer b e e ereeen Rondelle
111 108441 o | o | o |6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A .................. Hexagonal nut.........c....... R Ecrou hexagonal
121 128087 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x45-8.8-A3A ... Hexagonal bolt......ccovcoioniiciins Boulon hexagonal
141 151266 F 0 0] 0 JRONISITEDE....c.ocervirmiiiriiice it Tubular strat.....cooevoiineeecrereniins Entetoise en tube
151 150915 ] o { o | o {Rundstahlbiigel A38 9.8 A3A .o Round-steel bracket......cccoocvcniiiiennns Etrier en acier rond
16) 116518 o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M10x45-8.8-A3A ...... Hexagonal bolt......ooceeviiviinrniennns Boulon hexagonal
17} 151256 { o § o | o {Winkel auflen.....cccouvvviememcmrncnieeiien, Outer angle.......ooveeermivernrierencrreaenns Angle extérieur
18] 151259 | o | o | o |Winkel innen.... Inner angle.....covevvrcrncninnnniences Angle intérieur
191 116459} 0| o] o |6kt.-Schraube DIN 931-M10x100-8.8-A3A .... Hexagonal bolt......c.cccreeerrrcrserrcncronnns Boulon hexagonal
20] 151260 ] 0] 0 O [LEISteuririieiiorrennnrims i sasire st sacnns i Barre
~121} 151261} o] o | o |Klemmstiick Collier
/)’ 23] 151284 | o { o | o |Schutzbogen 1724 links.....cccrvmveeieercevrerrnrniennnes Arc-shaped guard left......ccociiiienninns Piece de protection gauche
23] 151283 | o | o] o |Schutzbogen 1724 rechts.......ccccoviininrrcnnnninn. Arc-shaped guard right..........ccccveneneee Piéce de protection droite
241 151265 { o | o | o [Schutzbogen 1652.......c.ccccvmmrveiinicrnienienninenns Arc-shaped guard........coreeeveenrnnnennnn. Piéce de protection
251 151263 | 0] 0| 0 |LasChe.. ittt TONGUE vrnicceitiiintsrcencinrne Eclisse
261 150626 { o { o | o [Zwischenplatte........covveieiiveicniices Support plate....coecerieriereiiinieennane Plaque intermédiaire
Fortsetzung von Tafel 5................ Continued from table S...... Continué de la plan 5
65) 121091 | x | x | x [Decke 16x6,50-8 Impl. 4PRV64.....cc..rvcurrrmncc. SULFACE v erreevecrsesconrenssmeress oo Couverture
66{ 121092 | x | x | x |Schlauch 16x6,50-8 TRI13............. ST, Hose.....ocen.... .... Chambre 2 air
67] 126662 | o | o | o |6kt.-Schr. DIN 933-M12x25-8.8-A3A V-plus.. Hexagonal bolt .... Boulon hexagonal
681 121327} o1 o | o |Abschlufkappe......cccoeneucne ceercverererennennn S€AINZG DAL Chapeau de fermeture
69| 151554 { o | o { o |Dichtungssatz fiir 151553.....cccccvnvvinninnnnnne. Set 0f Seals....coemererrirrrce e Jeu de joints
701 150501 | o AChSAUSIEEET...vvvoreeeervet i aeanes Axle bracket.......ccuveicniniinnmincrenn. Bras levier
711150447 | o Arretierstlick......ccooeniininiiecnnns PR Locking unit.......cccovocvviniiivcecnicennn Piéce d'arrét
1721 127112 | o Spannstift ISO 8§752-13x50-A-ST Dac.320A.... Tensioning pin.......ccccvvcecevcnionicncnns Goupille de serrage
731 150471 | o U-BUZEL. oot e e ssnnes U-Bracket.....v.voeeeereeeocevenneeresreenenennn, U-Etrier
741 150624 | o {Druckfeder.......cooviirivnini Compression SPring......coeeeerrcrnens Ressort de pression
75} 150467 | o FORrung.. .o, Bracket......ooceveveirereeneneirieeecenicenas Guide
76| 150470 | o | # FOTIE Handle.....coovvimiimciici e Poignée
771 150473 | o P BOIZEN ..ot BOIt .ottt Boulon
781 1249151 o 6kt.-Schraube DIN 931-M8x80-8.8-A3A......... Hexagonal bol....ccoovveciiiiiiiicne Boulon hexagonal
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A
21 ':% x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
§ :é: = x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
S = x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ps|] Nr. |E[E & Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
HydrauliK....cocoeveeninnee resssrsnserssssassns HYATaUlCannecncsicerirsennnrenneen. Hydraulique
1{126859{o0jofo SVK-Stecker mit Staubkappe 8L..........cccrucrermnene Plug with dust €ap.......oeiremverereriniaans Fiche avec chapeau pare-poussiére
21151737 x| x| x Hydraulikschlauch 2650 mm ... Hydranlic hose....cccoeevervcirenirnnncnnncns Flexible hydraulique
31 151508jo0jofo Absperrhabn 45 Grd. HBKH-8L.........c.cccccveerenes Stop ValVE...civmerneiniinnimeeeeresesneriees Robinet d'arret
4(128032{o0jof{o Einstellbare T-Verschraubung ET 8-P1/A3C...... Adjustable screw fithing.......cocvveonnincnns Raccord 4 vis en T réglable
51127476 jolojo Einstellbare W-Verschraubung EW 8 PL- A3C... Adjustable screw fitting,.. ..Raccord 4 vis en W réglable
6| 151737 x Hydraulikschlauch 2650 mm......occevverieivcceevinnens Hydraulic hose.... .. Flexible hydraulique
61 151738 | x X Hydraulikschlauch 3900 mm Hydraulic hose.....cocovermvrirnireiicencenes Flexible hydraulique
71151255{0}o0jo Hydraulikrohr...cocovverecveieiiencce s Tube hydrauliC.....coceveivereimunrersnnineaas Tube hydraulique
8151253 |ojo]o Hydraulikrohr...... . ceeeremmaeneenes TUDE HYATANHC et cereneri e cemenieirieeenaee Tube hydraulique
91128035|ofojo Winkelverschraubung W6-PL-A3C.......ccccovvnnne EIDOW HNIOM...cc.creeerreacenreninsaserssansans Raccord 4 vis coudé
10 151454 | x | x | x Hydraulikschlauch 300 MI.cvereveecrececesecenieeen: Hydranlic hose Flexible hydraulique
11} 151553100 0 Hydraulikzylinder... Hydraulic cylinder......ocvceremneriiiveens Vérin hydraulique
121 128040 0 Einstellbare L-Verschraubung EL 8-PL/A3C...... Adjustable screw fithing.........ccevvuveennes Raccord a vis en L réglable
13] 151455 x x| x Hydraulikschlauch 580 mm Hydraulic hose......ocoeeeriereveecnniianvcnene Flexible hydraulique
14{ 151605 of o o Hydraulikzylinder 40/575..ueveivmnirricrrnsrencenn Hydraulic cylinder.......ococveaeverervvesnnee Vérin hydraulique
15] 151234 X Hydraulikschlauch 1250 mm......cocoviveecencnsnsincnee, Hydraulic hose Flexible hydraulique
161 128038 o VerschluSkegel VKAS/A3C Plug Bouchon de fermeture
17] 128039 0 Uberwurfmutter M8-L/A3C NUboevorverereerrnrrsanes Ecrou-raccord
19| 108292 ofo 0 Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease mipple....ouriveiscrerincne Graisseur conique
20} 151206 { oo} o Bolzen : Pin.... Boulon '
211 121108 yojo} o PaBscheibe 40x50x1 DIN 988.....cccuimmieervercirinnans Adjusting wahser.......o.coovurreencoernne Rondelle d'austage
22} 127838 ol o} o Sicherungsring 40x2.5 DIN 471 Snap ring Circlip extérieur
231 121752 foj o} o SeiIrole....cocivcirecrinccitcine et Rope pulley....... Poulie de cable
241 151203 {of 0] 0 Drabtseil.....ccoccuvernnnne Wire rope . Cable métallique
251 127141 oo} 0 6kt.-Mutter DIN 934-M20-8-A3A ....ccoocinnvirennn. Hexagonal nut Ecrou hexagonal
26| 108455 of oo Scheibe DIN 125-21-A3A............. - . Rondelle
27} 116641 oj oo 6kt.-Schraube DIN 933-M20x60-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt.........ccouiinninnrnnernnnen. Boulon hexagonal
281 1159791 oo} o Scheibe DIN 125-17-A3A ‘Washer. Rondelle
291 12727410} 0} 0 6kt.-Schr. DIN933-M16x50-8.8-A3A V-plus...... Hexagonal bolt........ccvironinrecsenens Boulon hexagonal
30§ 151244 of o{ 0 Flanschplatte.......ccoreceimnmcrmenerensennenisinsisnensen. Plate.... Plaque
31} 116540 fojojo 6kt.-Schraube DIN 931-M12x150-8.8-A3A ....... Hexagonal bolt....ciivnenimnnnvennnias Boulon hexagonal
331 105186 ofjol o Scheibe DIN 125-13-A3A e WaShET ot Rondelle
341 108589 0] o} o0 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ......occeveevemrmne. Hexagonal nut......ccvvenrrrcsmnsssesnenens Ecrou hexagonal
35({ 12726710l o} o 6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A .....ccovevivinnnnes Hexagonal nut Ecrou hexagonal
36) 1515540 o) o Dichtungssatz fiir 151553 Set of seals Jeu de joints
371 128030 o{ o o Uberwurfmutter M6-L/A3C DIN3870 o N ULt et era e Ecrou raccord
381 128031 jo] o} o Schneidring DPR06 L X DIN3861 BL 6 ST........ CUthinng TG osereeserereserssucsmeesarserssnsreasns Bague coupante
391 132365{ ol oo Dicht5atz 40 MM.....cvvcvvereensinrenressensens ' Set OF SEALS..ouneenrerereeeercerearvsasesssesossnes Jeu de joints
40} 151252 o] o] o LASCHE. cvvveveerseressrsesessesessassssestsossssessinsssossnsasenmanens TONBUL. cvvvevurreerssesseesenitseresessosesssssenees Eclisse
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i 212l s x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
‘ :g § :’33: x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
; E =la x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
; ps|] Nr. |E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
! Sonderzubehdr......... rerreesserennesennenss Special equipment.............. Equipement special
Schwadgetriebe mit Schutz.. ....Engrenage 4 andains avec protection
1] 151858 olo Getriebedeckel. ... ceiacisenes GEATDOX COVET..crtiniiririniensaireneernrisnnan Couvercle d'engrenage
2 | 486107 oo Kettenrad, geschw. Z=30....c.coovrercrmervcreernennnenn.. Sprocket wheel, welded....coveeeeeveennens Roue a chaine, soudé
30 111172 pd Prizisionsrollenkette 3/4"x7/16" +=19,05............. Link chain,....cocccvnerereec. Chaine a rouleaux de précision avec
39 Glieder einschl. 1 gekrépftes Glied und.......... 39 Iinks incl.1 cranked link +.............. 39 maillons + 1 maillon contrecoudé +
1 gerades Verschiufistiick......oomvemrunennenns ... 1 straight closing link..... . ... | maillon de fermeture droit
41151857100} o0 Getriebegehause.......cccovemvrecirnincinnnieecnninen Gearbox housing.......coceevveevcevrrcrveneenns Boite de vitesse
51105327 1o0}ojo Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625.................. Grooved ball bearing........ccovececrvenannee Roulement rainuré 2 billes
6| 48610300 o Wellenstummel m. Kettenrad Z=10, geschw....... Stub shaft with sprocket wheel, welde« Bout d'arbre avec roue 4 chaine, soudé
71108570 (o] ofo Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625.................. Grooved ball bearing........ccovcsueuriuenene Roulement rainuré 2 billes
8]107385j0f0fo0 Sicherungsring 72x2,5 DIN 472................ Snap ring ... Circlip intérieur
9124292 ] 0| 0}o Zapfwellenschutz......coveveeeeccineniiseneectreccssnnenen. PTO-shaft protection device................ Protection de la prise de force
g 10} 108606 | o | 0| 0| |Filzring.ooeeoercr... ...Rondelle en feutre
I 11107367 o | o { 0| |{Sicherungsring 35%1,5 DIN 471 eevorerrrrsoerrerrree ing..... ... Circlip extérieur
i 12} 150802 o { o Schutzblech [ETPOROTRUON . .. Wheel guard....ccovviverineiremrenrcvnnccsiecanne Tole de protection
131 151184 0 Schutzblech.. .. ‘Wheel guard Tdle de protection
141 11597210l o0} o Scheibe DIN 125-8,4-A3A  ovrviveccrvervreereeeens Washer.. Rondelle
15{ 116614 joj o 0 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt. . Boulon hexagonal
/,J 16 1166121 0j 0| 0 6kt.-Schranbe DIN 933-M8x16-8.8-A3A............ Hexagonal bolt. " . Boulon hexagonal
L 317] 115973 | 0} o] 0 Scheibe DIN 125-10,5-A3A . iencnnicsanens WaSher ...t Rondelle
“H1g) 124508 0| o]0 6kt.-Schraube DIN 933-M10x25-8.8-A3A Verbt Hexagonal bolt.......cccceveeervieceeninceninnns Boulon hexagonal
191 488320 | x | x| x Zinkensicherung, vollst.........cocovmninccenniennen. Protection device for tines, cpl. ..... Dispositif de sécurité pour les dents, cpl.
Beleuchtung und Riickstrahler...........cc......... Lights and reflectors........cceccueaeeeen. Eclairage et catadioptre
20] 162092 [ofo| o Positionsleuchte weiss PLBG......c.ococovvevcvecrirninene. Position lamp, White.....co.cvvceeeeieneirenne Feu de position, blanc
211162090 folofo Dreikammerleuchte BBS 95 links.......cccovevereinens Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, a gauche
22] 162091 oo o Dreikammerleuchte BBS 95 rechts evrerenees Three - unit lamp, right - hand sided.... Feu trois lampes, & droite
23| 150731{oflolo Winkel Angle Angle
241 126039{0fof o Riickstrahler, rot reereeene et e rase e rraearanes Reflector, red......covvevererisrinriecinsnnccannn. Catadioptre, rouge
251127213 Jof o} o Riickstrahler, rot .. Reflector, red ... Catadioptre, rouge
26{ 1272141 0jo0t 0 Riickstrahler, weill......cooenvvinceniienicnninenccicrenene Reflector, wWhite......ocoovrerveeirceenunnncne Catadioptre, blanc
Warntafelsatz........occuieicvenicnnicnrcnniccnecncace Set of warning Signs........cceeeeeinn Jeu de tableaux d'avertissement
106903 jof o] o 6kt.-Mutter DIN 985-M6-8-A3A ....ccoovvevneennans Hexagonal nut . Ecrou hexagonal
150569 oo} o SHHIZE. coeireeierearereetercssretrre s esnesestsae st e seasenenssenss SUPPOTL..ovuerriniereinerirsniiiennens Support
127844 oj o] 0 Klemmbackenpaar......co.oevcviviiisinensesscsesenioneans Set of 2 clamping jaws......ocoveereeinrenenns Lot de 2 machoires de serrage
1505811 oo} o Wammntafel.......coonrercmenree s Warming Sigh.....cverrseremareseinreseesnsisans Tableau d'avertissement
116030 J oo} o Scheibe DIN 9021-7,4-A3A....ccoacmicrerncrinnennnns WaSHET....cuvereecneeereereareecrnrensnns Rondelle
116607 fo|o} o 6kt.~-Schraube DIN 933-M6x16-8.8-A3A ........... Hexagonal bolt.......coovnvivenrnssnnann. Boulon hexagonal -
331127814 o|o0fo 6kt.-Schranbe DIN 931-M6x75-8.8-A3A............ Hexagonal bolt..... Boulon hexagonal
34| 124687 | o{ojo Riickstrahler, gelb.......cccaaimnmninneiinnan Reflector, yellow Catadioptre, jaune
Zugdse fiir Hitch-Haken......cooccveeeireecincrenenn. Drawbar eye for hitch-hook........... Anneau d'attelage pour crochet "hitch"
351 127823 { ol o] o 6kt.-Schraube DIN 931-M20x130-8.8-A3A ....... Hexagonal bolt.....ocovccmveereveernreninens Boulon hexagonal
36 150664 {000 BUChSE.ceeere et senas Bushing...ccoeocvevvrrrissomssnsrerneinnaesns Douille
37) 150666 jojo | O Zugose .............. .. DIAWDAT €YE....ooeoreiveeoseeeessesesssaenesns Anneau d'attelage
38] 127267 ojoj O 6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A .....ccccocvvceeanne Hexagonal NUt......c.cocereemicnnccnnrcesrnnns Fcrou hexagonal
3
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G nommtens mii

22 x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
f Z,: x=Wear part *=110 spare parts =Special equipment
'05‘ = x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange - s=Equipement special
ps| Nr. |E = Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
1{150421| 0| O Gelenkwelle ....ccceerreernesnccncscensarnen PTO-shaft....oeoencnvcenisennenee.. Arbre de transmission
W2300-SD25Z-1810-K34B/1200Nm
21102312 *} * Innere Gelenkwellenhilfte mit duBBerer Schutz-... Inner PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission intérieure avec
hilfte WH2300-SD25-1730...ccuiveremrireriineinsans outer guard half......ccoccovrnrnreicrvienn demi-protecteur extérieur
311023131 *| * AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer Schutz-.. Outer PTQO drive shaft half with .......... Demi-transmission extérieure avec
halfte WH2300-SD25Z-1725-K34B............cccco.e inner guard half........covnviiennninnne demi-protecteur intérieur
411023141 00 AuBere Schutzhilfte SDH25-A1620-RP5-K......... Outer guard half..........cocovrriccercenennene Demi-protecteur extérieur
51102315j0) 0 Innere Schutzhilfte SDH25-J1000-RP10-K .
11132553 0} o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2300-1 3/8" (6)....... Quick-disconnect yoKe.....coerereererreeenes Michoire 2 verrouillage rapide
12} 1020661 0| o Schiebestift, kpl . vt nnenaat Quick-disconnect pitt, cploeereererreerrienne Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
131 102221fo{ o Stemnratsche; drehsinnunabhingig.......c.ocovvemeenn: Radial pin clutch; independent ............ Limiteur & cames en étoile;
K34B-2300-1 3/8" (6) ZV; M=1200 Nm............. of direction of rotation......eevvveeeceenracnen indépendant du sens de rotation
14{ 1022541 o | o Nocken........ Came
151 1022550 0 Druckfeder, aufien Ressort de compression, extérieur
16} 1022561 0] 0 Druckfeder, innen Ressort de compression, intérieur
21{102201} o} 0 Kreuzgamitur, komplett.......eceeeveeereeeeenrrveerennnnes Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22110209510} 0 Kegel-Schmiernippel BM 8x1... ... Lubrication fitting . Graisseur
231132560| 0| o Rillengabel RG2300-1b....ccooveiccanrenicenrnerernne. Inboard yoke.... Miéchoire A gorge
2411279731 o { o Spannstift ISO 8752 -10X75..ucciririeicecnicnnne Spring type straight pin.....cccecevivmesnen Goupille élastique
25{102316j0{ 0 Profilrohr 1BH-1680......ccmvieenieinieiecccennene Profile tube....ccovsrrermmeecrinireerensnne Tube profilé
2611023171 o} o Profilrohr 2a-1675..ccviivinrecienine Profile tube....oerueeervsnrisiresesncnieessennes Tube profilé
2711325610} 0 Rillengabel RG2300-2a.....cccomeireceniecccencrcncreenens Inboard yoke. Michoire & gorge
5111022121 0] 0 Schutztrichter; n=RPS - Guard cone; n=RP5...viceneivreeeireeanes Cone protecteur; n=RPS5
521102075 o) o Schraube 4x10 Screw Vis
531102102f{o{ o SHItZIING....cveevercevrrenirernrenrenerers Reinforcing collar....ouvimernrnsennenns Bague de renfort
541102161 o] o GIEITING. cveeveereerererreersersresneresetaissesenanes Beating rinNg.....ccoovereererereriosreseseseosnene Bague de glissement
55{102318{ o} o Gleitring SC25Z...covmiresenricevrnecreassncsunessreanes Bearing TN ....cerereereseseonmescermienssseraens Bague de glissement
5611022241 0 0 Schutztrichter; n=RP10..ccccivvrierrrverrieverevriensnns Guard cone; n=RP10.....cceeoveererervernnnees Cone protecteur; n=RP10
571102101} o} o Haltekette. .... Safety chain............. . .. Chainette
90| 102174} 01 0 Betriebsanleitung (West) und........... .. Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber...........cooveeivrensennne. Warning decal......cocvmeieviererscicnnnenes étiquette d' avertissement
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x=Verschleifteil

*=kein Ersatzteil

s=Sonderzubehdr

el
g x=Wear part *=no spare.pans s=Spe<fia1 equipmeITt
[} x=Pjeces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pas| NI, = Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
1} 150852 o) |Gelenkwelle ...... . PTO-shafi . . Arbre de transmission
W2400-SD257-1810-K92/4 1200Nm
21102319 * Innere Gelenkwellenhilfte mit duBerer Schutz-... Inner PTO drive shaft half .................. Demi-transmission intérieure
hilfte WH2400-SD25-1530...c..ccveemimmrcnnerrrennes with outer guard half..........cccoocvvrinnnnc avec demi-protecteur extérieur
31102320 * Aufiere Gelenkwellenbilfte mit innerer Schutz-.. Outer PTQ drive shaft half .................. Demi-transmission extérieure
hilfte WH2400:SD25Z-1715-K92/4...........cc.cu.... with inner guard balfi......cooomienennnnacs avec demi-protecteur intérieur
4 (102321 o AuBere Schutzhilfte SDH25-A1500-RP7-K........ Outer guard half..........ccorerrrvuisvirenenns Demi-protecteur extérieur
51102322 o Innere Schutzhilfte SDH25Z-J1000-RP6-K........ Inner guard half......oe.eeeccnvrercrasioencnns Demi-protecteur intérieur
111102228 o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2400-1 3/8" (:Quick-disconnect yoke.....crvurrmrrennnne Miachoire 4 verrouillage rapide
12] 102066 o Schiebestift, Kpl....o.coveeirrinerrscneicssnscsnns Quick-disconnect pin, ¢pl....counreeevuennee Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13102323 o Reibkupplung; drehsinnunabhingig.......c.cccuoueeee.. Friction clutch; independent ............... Limiteur 2 friction; indépendant du
K92/4-2400-1 3/8* (6) ZV; M=1200 Nm............. of direction of rotation......ceercenrrsvencnee sens de rotation
21| 102229 .0 | [Kreuzgamitur, kompleth.......c.oveuninemueurecrnnennnes Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
221 102095 o Kegel-Schmiernippel BM 8x1.....cccocovvvnrnenenn. Lubrication fitting.........coeveerrreenesersncens Graisseur
231102167 o Rillengabel RG2400-S4.......oooeomiveeene .... Inboard yoke.... Machoire 4 gorge
241127861 o Spannstift ISO 8752-10X75...ucccvmvimnmrcsmisernecnsins Spring type straight pift...c..ecveerneninnenn Goupille élastique
425 102324 o Profilrohr S4L-1480.. Profile tube Tube profilé
€426 102325 o| [Profilrohr S5-1665 Profile tube Tube profilé
27} 102326 ) Rillengabel RG2400-S5 Inboard yoke .. Michoire 4 gorge
511102233 0 Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP6.............. Guard cone; n=RP5.....ccconmvmvcennrenecn. Cone protecteur; n=RP5
521102075 o Schraube 4x10 Screw Vis
531102102 o Stiitzring @ 165 Reinforcing collar......oeeeeercivnnesens Bague de renfort
541102161 o Gleitring Bearing ring, Bague de glissement
551102318 o Gleitring SC25Z. Bearing ring. .. Bague de glissement
561102160 o Stiitzring @ 191 Reinforcing COllar......evecercserenernnene Bague de renfort
571102327 o Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP6.............. Guard cone; n=RP10.....cceoiemcinens Cone protecteur; n=RP10
581102101 o Haltekette, : Safety chain. Chainette
90} 102174 o Betriebsanleitung (West) und.......coovecvuicceriencnnee Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber.........ococvreveereenreseens Waming decal étiquette d' avertissement
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x=VerschléiBtei1 *=kein Ersatzteii - s=Sonderzubehdr

Y ES
g f‘j x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
% = x=Pieces dusure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
re| Nr. [E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
1]150849] s | s Gelenkwelle .......coccvvesreerecsrensecsesiense PTO-Shaft.ccoveeninrensennnnanas ... Arbre de transmission
WWE2380-SD257-1810-K34B 1200Nm
21102343 * | * Innere Weitwinkel-Gleichl.-Gelenkwellenhilfte . Inner wide-angle CV PTO drive ........ Demi-transmission avec JDH
mit duB. Schutzhilfte WWH 2380-SD25-1525.... shaft half with outer guard half............ intérieure et demi-protecteur extérieur
311023441 * | * AuB. Gelenkwellenhilfte mit inner. Schutzh#lfte Outer PTO drive shaft half ......ccoevene.ne. Demi-transmission extérieure avec
WH 2300-SD25Z-1630-K34B.....cvieritrrrnrvrnnnee. with inner guard half...........cccovvirmecen. demni-protecteur intérieur
41102345| 0} 0 AuBere Schutzhilfte SCH25-A1500-RP3............ Outer guard half........ocvevrerrmsrcsecsenns Demi-protecteur extérieur
51102315{ o0} 0 Innere Schutzhilfte SDH25Z-J1000-RP10-K....... Inner guard half........cccvviivernennvirinnn. Demi-protecteur intérieur
11]102346f 0} 0 Aufsteckgabel mit Schiebest. AG2380-1 3/8" (6) Quick-disconnect yoke........ccevvrevnnee Maéchoire a verrouillage rapide
12{ 102066} 0| o Schiebestift, Kpl....cooveerererreemrecnnneseristneerenserece Quick-disconnect pint, Cplo.eueeereceennne Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
131102221| o © Sternratsche; drehsinnunabhingig.........ccceeevveenen Radial pin clutch; independent ............ Limiteur & cames en étoile;
K34B-2300-1 3/8" (6) ZV; M=1200 Nm............. of direction of rOtAHON....cecermrerrecanrene indépendant du sens de rotation
14| 102254 | o | 0 Nocken...ocorereereeneennennas “ ..Cam.. . recrenees e sasaesnane Came
15} 1022550 o Druckfeder, auen.......ccvvrrrisirecceminreniinereevennaen: Quter COmpression SPrng......eewnrerees Ressort de compression, extérieur
15] 102256 o] o Druckfeder, innen ... Inner compression spring.... ...Ressort de compression, intérieur
211102347] o} 0 Kreuzgamitur, komplett WW 2380... ... Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
pe 221102095 o 0 Kegel-Schmiernippel BM 8XI....cccovcviicrccunvenenns Lubrication fitting .. Graisseur .
4 23| 102348 [ o | o RORAE 23,75K2.corsceorscrresmersssssssssssssnss s N Rondelle
24110234910} 0 Doppelgabel mit Schmiemippel DOPG 2380....... Double yoke with lubrication fitting.... Machoire double avec graisseur
2511023351 0| o Kegel-Schmiernippel DIN 71412-AM 8x1.......... Lubrication fitting .. Graisseur
2611023500 0 Rillengabel RG 2380-1b......cvuverrrmcermeseranireerenneens Inboard yoke Machoire 4 gorge
271127973 o| o Spannstift ISO 8753-10X65.....covcecrirrcereervaencse Spring type straight pib......cccccoiruennees Goupille élastique
281102351|0fo0 Profilrohr; beschichtet IbGA-1380...................... Profile tube; coated......ocerrreverrmerceenucans Tube profilé; couvert
29| 10235210} 0 Profilrohr 2aG-1580.......cooeveecreccecireecerenennraannae Profile tube Tube profilé
30{ 1325611 o{ o Rillengabel RG 2300-2a INboard YoKe.....coveverseeremrerinmsereseesunens Machoire 4 gorge
311102201j o0} 0 Kreuzgamitur, komplett.......cooemeeiinneecirucrncnnns Cross and bearing kit, cpl........c.ceuunens Bloc croisillon, cpl.
511102353]o0{ o Schutztrichter SD15/25-2380.....ccimicnveernrireeneas Guard cone . Cone protecteur
521102075] o] o0 Schraube 4x10....... revtsnsntarienaneas SCIEW....ucrrererrenensrsresssrevesnnnns Vis
5311023540} 0 Gleitring SD15/25-2380 Bearing ring . Bague de glissement
5411023550} 0 Schutztrichter =RP3; n= Rippenanzahl....... Guard cone; n=Number of ribs............ Cone protecteur; n=Nombre d'ondes
55| 10216110 0 Gleitring sttt e s a e s Bearing ring.......ccrvermnnninene . Bague de glissement
561 102318] o o Gleitring SC25Z...... .- Bearing ring........ . Bague de glissement
57{102102f o} o SHIZIINZ  cvevevrrrserrersrersrnrsriserescresensossrnasens .. Reinforcing collar.......coovceerieesvcsvocans Bague de renfort
5811022240 | 0 Schutztrichter n=RP10; n=Rippenanzahl.. ... Guard cone; n=Number of ribs............ Cdne protecteur; n=Nombre d'ondes
59| 102101 jo{ 0 Haltekette 400......ccmiicniiiiiccee et e Safety chain.....cvuvercerrirnsriraisrcseesnesennn. Chainette
{}7 60{ 102342 | o | 0 Haltekette 600.......veerrereeeerrsenrerseseressesseesesssiers Safety chain Chanette
90| 102356} o { o Bedienungsanleitung (West)...o.oevveeceemreceriseeensnnnas Service instructions (West)....occcvereeeecn Notice d'emploi (Ouest)
911102357} o]0 Aufkleber - Gefahrenhinweis......c.cccveveveeneen. Warning decal........eovnvevmsnccnssecnsnunones Etiquette d'avertissement
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E x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
=) x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
= x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ros| Nr. £ Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
1] 150951 s| |Gelenkwelle PTO-shaft......cooececssonsenasneeee. Arbre de transmission
WWE2480-SD25Z-1810-K92/4 1200Nm
21102358 * Innere Weitwinkel-Gleichl.-Gelenkwellenhilfte . Inner wide-angle CV PTO drive ........ Demi-transmission avec JDH
mit 3ufl. Schutzhilfte WWH 2480-SD25-1534.... shaft half with outer guard half............ intérieure et demi-protecteur extérieur]
31102359 * Auf. Gelenkwellenhilfte mit inner. Schutzhilfte Quter PTO drive shaft half .................. Demi-transmission extérieure avec
WH 2400-SD25Z-1615-K92/4....ucurieericnrennne with ihmer guard half.........c.ccouniniinines demi-protecteur intérieur
41102360 o AuBere Schutzhilfte SCH25-A1300-RP3............ Outer guard half.........coovveecoerrenenrecne Demi-protecteur extérieur
51102322 o} Innere Schutzhélfte SDH25Z-11000-RP6-K........ Inner guard half.........cconminvnnniin. Demi-protecteur intérieur
11§ 102361 o Aufsteckgabel mit Schiebest. AG2480-1 3/8" (6) Quick-disconnect Yoke......ovvvvmrirevvicas Machoire 2 verrouillage rapide
12{ 102066 o Schiebestift, KPL.....oecreerreerererereecmarerereensresssersaeenns Quick-disconnect pin, cpl....cooereurececees Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
131102323 o Reibkupplung; drehsinnunabhingig......ccorveeeveenes Friction clutch; independent ............... Limiteur & friction; indépendant du
K92/4-2400-1 3/8" (6) ZV; M=1200 Nm............. of direction of rotation........cerereerrensenns sens de rotation
102362 o Kreuzgarnitur, komplett WW 2480......c.c.cccvereennn. Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
102095 o Kegel-Schmiernippel BM 8x1......coivicoeiinnnee. Lubrication fiting.....ccccoveeevenrvecnernanes Graisseur
102363 Q Ronde 26,95x2.... Plate .... Rondelle
102364 o Doppelgabel mit Schmiemnippel DOPG 2480....... Double yoke with lubrication fitting.... Machoire double avec graisseur
102335 o Kegel-Schmiernippel DIN 71412-AM 8x1.......... Lubrication fithng......c.coeaseereeererererass Graisseur &
£ 102365 o Rillengabel RG 2480-S4....ceivinereeirrcercnncennencnnn. Inboard yoke MaAchoire 4 gorge
27| 127861 ) Sparnstift ISO 8753-10X80...c..ccuivvvcmiaccvrcnnennne Spring type straight pill....seeeeeemsreces Goupille élastique
281 102366 0 Profilrohr; beschichtet S4LGA-1380...ccvceervevenen. Profile tube; coated.....cerrrcrereearsaresennns Tube profilé; couvert
291102367 o Profilrohr S5G-1565 . .. Profile tube.crrererirreseieencsenic e Tube profilé
30( 102326 ol [Rillengabel RG 2400-55......ciceeverremsimsesemraeneires Inboard yoke . Machoire & gorge
311102229 o Kreuzgarnitur, Komplett......coeeromenieinersnnesenssnecene Cross and bearing kit, cpl....ccocovecevennns Bloc croisillon, cpl.
511102368 o Schutztrichter SD25-2480 Guard cone..... Cone protecteur
521102075 o Schraube 4%10.....ccoceveremencreensencarscnssinnns ... Screw. Vis
53| 102369 o Gleitring SD25-2480....cvueceeeeerrmriencsisensacsssensronans Bearing ring Bague de glissement
541102370 o | -|Schutztrichter n=RP3; n= Rippenanzahl.............. Guard cone; n=Number of ribs............ Cbéne protecteur; n=Nombre d'ondes
55{ 102161 o GIRAITIDE. oo vererveerrreeserecsresrees s s esssesssssssssonsens Bearing ring Bague de glissement
561102318 [ Gleitring SC25Z............ Bearing rifg.....coecveeeerereresreressererseasises Bague de glissement
57} 102160 o Stiitzring Reinforcing collar.......ueevuserevcacrennns .... Bague de renfort
581102327 0 Schutztrichter n=RP6; n=Rippenanzahl............... Guard cone; n=Number of ribs............ Céne protecteur; n=Nombre d'ondes
591 102101 o Haltekette 400 Safety chain Chainette
60} 102342 o Haltekette 600......ccemirevriirensecareensensesaasscsseseass Safety chaint.......ccoceuereccnenee Chainette
90} 102356 o Bedienungsanleitung (West).....ocorverninericniccronns Service instructions (West)........c.ueees. Notice d'emploi (Ouest)
@ 911 102357 [ Aufkleber - Gefahrenhinweis Waming decal . Etiquette d'avertissement
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223 x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
5 ::‘ E x=Wear part : *=no spare parts s=Special equipment
Q2R x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
vs| Nr. [E|E(E Bezeichnung des Teiles - Description of the part Désignation de la pitce
151498 Winkelgetriebe.......c.ccervrernrerecrennee. Gearbhox ... Engrenage angulaire
21 1073851 o0f ol o Sicherungsring 72x2.5 DIN 472.......cocevmirnireienen. Snap ring .. Circlip intérieur
31 1280981 0f ot o Kegelrollenlager 30207 DIN 720.....ccceieiecennenne Tapered roller bearing.......cevveerreerenenn Roulement a rouleaux coniques
41 120593010} o Passcheibe 35x45x0.1 DIN 988.... - .. Rondelle d' austage
5115137710} 00 Kegelradsatz z=10/2=10.....ccomecomiccnienrivcrneeninnns Jeu de pignon conique
6} 151368 oo} 0 WELLE .ottt rerrsnes s rerert st e Arbre
7] 151369} o0}l o} o Distanzring.......... coveereresresisviersees DISTANCE TINGucureureeracreeammccinesesnesessirens Bague d' écartement
8] 124650 o]0 o Passcheibe 60x75x0.1 DIN 988.......cccovreereninnne. Adjusting washer.....co.ceoicevireconnnns Rondelle d' austage
9} 1083921 ofo] o Wellendichtring A35x72x10 DIN3760.... . Bague 4 lévres avec ressort
10 108570 of o] o Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625................... Grooved roller bearing..........cccccouererens Roulement rainuré 4 billes
11] 107367 jof o} 0 Sicherungsring 35x1.5 DIN 471. I vernrrrenresenresrseseessssarasesseesnenenes CUCHP €Xtérieur
12| 151370 o{ 0 j 0 Deckel .o senaessnnee COVET s et sennne Couvercle
13f{ 128112 of o} 0 Verschlusschraube 3/8" DIN 906......ccoccreurerererees Plug SCIEW v Bouchon fileté
14§ 1271021 of o} o 6kt.-Schr. DIN 933-M 8x20-8.8-A3A Vplus ...... Hexagonal bolt......oceeeeercnucnnacee . Boulon hexagonal
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KRISIS . . .
2=~ x=Pieces d'usure : *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
Ps|] Nr. E E E Bezeichnung des Teiles ] Description of the part Désignation de la piéce
1{151358/ 0] o] o Gelenkwelle W2400 - 275.............. P.t.o.-shaft........ceeeuevecerenenn.. Arbre de transmission
21102110} of o] o . Innere Gelenkwellenhalfe .......coovveeveiecesurnsienncee, Inner PTO drive shaft half .................. Demi-transmission intérieure
31102111} 0jof 0 AuBere Gelenkwellenhilfle ......oovrvrreeeereesserunnes Outer PTO drive shaft half ................ Demi-transmission extérieure
11f151220f of of o Nabengabel NG2400-6kt 27....ceevericvrernnn, HUD YOKE.wurrerererviremiiinrasteinsseiseaersones Machoire alésée
12| 151360 o} o] 0 Nabengabel NG2400-D=35...cc.ccconvrirnnnnns, Hub YoKe oot cvnnmnisnnenes Machoire alésée

211151219 0f o} o Kreuzgarnitur, komplett .....ccevvvecnveenens ..Bloc croisillon, complet

221102112} oot 0 Kegel-Schmiemippel DIN71412-AMS....

.. Lubrication fitting Graisseur

2311512211 o o 0 Rillengabel NG2400-1b....cocormemininincnrncninsinenens Inboard yoke Machoire 4 gorge
2411278611 o[ o] o Spannstift ISO8752-10X80.....ccecevevermrrrrrrerennnne. Spring type straight pinl....co.cooivnneeunne. Goupille élastique
251151222 ofj o] o Profilrobr gehirtet 1bh-195......coceiveiiiiiiiieiinnne Profile tube; hardened.........oooveurneveveens. Tube profilé; cémenté
261151218} o] o] 0 ‘Wellengabel mit Schmiernippel 2400-2aG-190... Welded shaft and yoke assembly......... Maéchoire avec profil soudé
with lubrication fitting.......cccevrvivinnee. avec graisseur
1021131 of o o Schlag-Schmiernippel.....cccrevrmererencerenrersessansanas Drive-in type lubrication fitting........... Graisseur a frapper
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102066 9,12 102254 11,14 102354 11,53 107735 6,09 116614 8,15 126821 2,27 127850 2,14
102066 10,12 102255 9,15 102355 11,54 108292 1,16 116630 5,20 126821 4,15 127859 1,29
102066 11,12 102255 11,15 102356 11,90 108292 4,10 116641 7,27 126825 1,03 127859 4,21'
102066 12,12 102256 9,16 102356 12,90 108292 5,07 117363 5,63 126859 7,01 127860 2,35
102075 9,52 102256 11,15 102357 11,81 108292 7,19 117772 1,37 126880 1,14 127861 10,24
102075 10,52 102312 9,02 102357 12,91 108392 13,09 118602 2,22 126880 2,17 127861 12,27
102075. 11,52 102313 9,03 102358 12,02 108441 1,01 118602 4,39 127102 13,14 127861 14,24
102075 12,52 102314 9,04 102359 12,03 108441 1,39 118603 1,33 127112 5,72 127919 1,08
102095 9,22 102315 9,05 102360 12,04 108441 2,03 120593 13,04 127141 7,25 127919S 2,34
102095 10,22 102315 11,05 102361 12,11 108441 3,19 121090 5,62 127201 5,42 127919 5,34
102095 11,22 102316 9,25 102362 12,21 108441 6,11 121091 5,65 127202 5,43 127937 5,40
102095 12,22 102317 9,26 102363 12,23 108455 7,26 121092 5,66 127203 5,41 127959 1,10
102101 9,57 102318 9,55 102364 12,24 108531 5,52 121108 7,21 127204 5,39 127973 9,24
102101 10,58 102318 10,55 102365 12,26 108544 1,06 121327 5,68 127213 8,25 127973 11,27
102101 11,59 102318 11,56 102366 12,28 108570 8,07 121752 7,23 127214 8,26 128030 7,37
102101 12,59 102318 12,56 102367 12,29 108570 13,10 122712 5,21 127252 5,48 128031 7,38
102102 9,53 102319 10,02 102368 12,51 108589 5,22 122753 4,26 127254 5,45 128032 7,04
102102 10,53 102320 10,03 102369 12,53 108589 7,34 122823 4,24 127267 7,35 128035 7,09
102102 11,57 102321 10,04 102370 12,54 108601 4,27 122903 5,44 127267 8,38 128036 5,32
102110 14,02 102322 10,05 105186 5,18 108606 8,10 122913 4,13 127274 4,34 128038 7,16
102111 14,03 102322 12,05 105186 7,33 110860 1,23 123389 3,12 127274 7,29 128039 7,17
102112 14,22 102323 10,13 105327 8,05 110860 3,01 123753 5,13 127289 3,03 128040 7,12
102113 14,27 102323 12,13 105483 5,51 111172 8,03 123756 5,14 127291 4,18 128058 5,64
102160 10,56 102324 10,25 106903 2,13 115972 8,14 123775 3,13 127454 5,17 128063 4,11
102160 12,57 102325 10,26 106903 3,06 115973 1,38 123788 4,30 127476 7,05 128087 6,12
102161 9,54 102326 10,27 106903 3,22 115973 6,10 124053 4,37 127516 1,35 128098 13,03
102161 10,54 102326 12,30 106903 8,27 115973 8,17 124292 8,09 127564 5,19 128112 13,13
102161 11,55 102327 10,57 107367 8,11 115979 6,08 124330 5,08 127570 1,21 i28121 5,06
102161 12,55 102327 12,58 107367 13,11 115979 7,28 124451 6,07 127570 5,60 130256 2,45
102167 10,23 102335 11,25 107385 8,08 116007 2,02 124508 8,18 127571 2,08 132365 7,39
102174 9,90 102335 12,25 107385 13,02 116007 3,17 124512 2,12 127582 3,05 132553 9,11
102174 10,90 102342 11,60 107444 4,17 116030 3,08 124517 1,30 127583 3,04 132560 9,23
102201 9,21 102342 12,60 107449 1,20 116030 . 8,31 124517 4,20 127715 2,07 132561 9,27
102201 11,31 102343 11,02 107452 1,25 116459 6,19 124650 13,08 127764 5,12 132561 11,30
102212 9,51 102344 11,03 107452 1,36 116518 6,16 124687 8,34 127781 4,38 150001 4,29
102221 9,13 102345 11,04 107456 1,32 116522 1,04 124702 5,35 127806 5,05 150083 5,59
102221 11,13 102346 11,11 107464 1,19 116530 5,23 124810 5,11 127807 5,09 150093 4,23
102224 9,56 102347 11,21 107464 2,46 116536 2,06 124811 5,10 127808 5,31 150094 5,16
102224 11,58 102348 11,23 107465 4,36 116536 5,37 124915 5,78 127814 8,33 150322 5,04
102228 10,11 102349 11,24 107469 4,16 116538 3,15 126039 8,24 127823 8,35 150421 9,01
102229 10,21 .102350 11,26 107469 5,54 116540 7,31 126242 2,23 127838 7,22 150423 4,09
102229 12,31 102351 11,28 107483 5,53 116607 8,32 126377 4,12 127842 1,15 150439 2,04
102233 10,51 102352 11,29 2,01 116609 2,11 5,67 127844 8,29 150447 5,71
102254 9,14 102353 11,51 3,16 116612 8,16 5,61 127849 2,15 150448 1,27
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150451 2,16 150926 6,05 151284 6,23 162092 8,20
150463 . 2,09 150927 5,49 151287 1,34 163075 3,21
150467 5,75 150947 4,25 151292 3,02 486103 8,06
150470 5,76 150951 12,01 151300 2,18 486107 8,02
150471 5,73 1509852 4,32 151328 4,33 488320 8,19
150473 - 5,77 150969 5,50 151353 5,24 489353 4,03
150501 5,70 150972 5,47 151358 14,01 489353 5,02
150502 4,31 151055 1,11 151360 14,12 489401 5,38
150519 5,57 151084 5,30 151363 5,55 489422 4,05
150521 1,12 151108 1,31 151364 5,56 489619 4,08
150530 5,28 1511908 4,06 151368 13,06 489619 5,01
150559 1,13 151148 5,46 151369 13,07
150560 2,41 151184 8,13 151370 13,12
150561 1,09 151203 7,24 151377 13,05
150564 1,28 151206 7,20 151453 3,18
150566 1,26 151208 4,01 151454 7,10
150569 8,28 151209 4,02 151455 7,13
150574 6,04 151216 5,27 151479 4,35
150581 8,30 151218 14,26 151498 2,05
150624 5,74 © 151219 14,21 151498 13,00
150626 6,26 151220 14,11 151507 5,26
150634 1,02 151221 14,23 151508 3,10
150654 4,19 151222 14,25 151508 7,03
150659 . 1,22 151224 5,25 151550 1,90
150664 8,36 151225 5,36 151552 1,91
150666 8,37 151226 5,29 151553 5,33
150672 4,28 151228 1,07 151553 7,11
150686 1,05 151231 2,47 151554 5,69
150731 8,23 151234 7,15 151554 7,36
150736 2,04 151241 2,24 151605 7,14
150802 8,12 151244 7,30 151731 1,92
150839 4,14 151252 7,40 151735 4,04
150849 11,01 151253 7,08 151736 4,07
150852 10,01 151255 7,07 151737 7,02
150856 6,06 151256 6,17 151737 7.06
150862 5,15 151259 6,18 151738 7,06
150876 6,01 151260 6,20 151742 3,09
150879 2,25 151261 6,21 151852 5,03
150882 2,10 151263 6,25 151857 8,04
150905 1,17 151265 6,24 151858 8,01
150906 1,18 151266 6,14 160600 2,26
150509 2,42 151277 1,24 162068 1,40
150913 4,22 151282 5,58 162090 8,21
150915 6,15 151283 6,23 162091 8,22
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Das FELM Futterernte-Programm
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Turbomiher Turbofaucheuses & Tambours Turbo-Drum-Mowers  Trommelmaajers  Turbo-Falciatrici a tamburi  Segadoras Turbo

Turbo-Scheibenmzher ~  Turbofaucheuses 2 Disques ~ Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers  Turbo-Falciatrici a dischi ~ Segadoras a discos Turbo

Turboheuer - Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo

Turboschwader . Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Turboschneider ~ Désileuses-Bloc-Turbo Silage-Bloc-Cutters . Kuilvoersnijders ~ Turbo-Tagliablocchi Desensiladoras

Technische Anderungen vorbehalten.  Sous reserves de modifications Subject to technical Technische veranderingen  Si fa riserva di modifiche tecniche. ~ Nos reservamos el derecho de modificaciones t
techniques. modifications. voorbehouden.

FELLA-Werke GmbH & Co. KG  Postfach 1306 90533 Feucht b. Niirnberg

FELLA-Werke GmbH & Co. KG  Fellastrafle 1-3 90537 Feucht b. Nurnberg

Telefon 00-49-9128/73-0 Telefax 00-49-9128/73- 110
Zentraler Kundendienst 00-49-9128/73-229

Zentrales Ersatzteillager 00- 49 9128/73-111
www.fella—werke de



